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Öt év után
(/n) Évforduló van, borzalmas év- i 

forduló : a magyar gyalázat szomorú 
-luirquenniuma. Öt év előtt ezen a 
napon robbant ki a pokol tüzének 
vérvörös lángja, ezen a napon in­
dult el szadista útjára nemzetet 
rombolni, jogokat tiprani, magyar 
embereket gyilkolni és halottakat 
kirabolni a nemzetközi söpredék ösz­
tönös gyűlölete.

Évforduló van, nyomasztó rém 
képek lidérces évfordulója : gyöt- 
reímes álom, melynek ideges ver­
gődéséből nehezen ébred cselekvő 
valóságra a nepizeti öntudat. Képe 
!<et látunk, ijesztő képeket, legyil 
költ magyarok huliatömegét, akasztó 
fákat, szemünkbe vigyorgó gyilkoso- 
l>at és megköpdösött feszületeket. 
Hongokat hallunk, a rémület zajá­
nak imádságokkal és átkokkal el I 
kevert hangjait. Megkínzott magya 
rok haldokló segélykiáltásait: az 
országház pincéje visszhangozza, 
leányok sikoltása, anyák imádsága, 
haramiáknak kéjenc, emberietlen or- 
ditssa és a szainuelli halálvonatok 
őrtlletes, fülsiketitő robaja szűrődik 
felénk ötéves borzalom felnyíló táv­
latán . . .

Azt hisszük talán, hogy mindez 
csak vízió ? Van benne valóság is. 
Az ötéves lidércek lassanként testet 
öltenek. Vigyorgó arcokat látunk az 
utcán : visszatért népbiztosokat, le- 
vitézlett demagógok és tulhangos 
epigonok gyanús sokadalmát, hang­
jait halljuk félrevezetett tömegek 
nek, sőt még ennél is többet hal­
lunk : az országház pincéje fölött, 
pár méterrel feljebb, az ötesztendős 
sikoltozások zaját tulharsogó haza 
árulás újonnan feltörő szavát is 
halljuk, mely kérkedő hangon fé­
ny egetődzik uj bolsevizmus Ígére­
tével !

És ti, közönyös magyarok, talán 
még ezen a napon sem érzitek a 
vörös évforduló halálos inementóját 
és unalommal veszitek tudomásul, 
hogy öt év után ugyanaz a _ forra­
dalmár vonul be harsogó triumfus- 
sal törvényeket hozni a magyar 
parlamentbe, aki öt év előtt a bőr 
töncsöcselék-vezérekct rátok szaba 
ditotta . . .

Emlékezzetek csak, mert a sza 
muelli haldlvonat már valahol tolat 
az internacionalizmus rendelő-pálya­
udvarán. Egy kocsit Bécsböl kap­
csolnak hozzá, egyet Prágából és 
Moszkvából pedig egy lokomotivot. 
Ma métf azt hiszitek, hogy halluci- 
uáltok, holnap talán már útnak is 
indul a halál vonat . . .

Magyar testvérek, készüljetek, 
mert lemaradtok a fogadtatásról 1

A cseh-francia titkos szerződés
A Berliner Tageblatt tovább

(4 Hajduföld tudósítójától.) Kül­
földi diplomáciai körökben mindenütt 
nagy feltűnést keltett a Berliner 
Togeblattnak a francia-cseh titkos 
szerződésről szóló leleplezése és 
Poincarétól kozdve Benesig minden 
érdekelt megpróbálta a cáfolatok 
özönével letagadtatni a szerződés 
léteiét. A Berliner Tageblatt azon­
ban ma

folytatja Franciaország és Cseh- 
ország titkos megállapodásának 

közlését.
A lap közli azt az eddig titokban 

tartott cseh szerződést, amely 1918. 
október 28 án jött létre. A szerző­
dés negyedik cikkében a francia 
kormány kötelezi magát, hogy hadi 
anyagot szállít a cseh véderő első 
kiépítése számára.

Az ó ik cikk megállapítja, hogy a 
cseh véderő egész vezetését 10 évi 
időtartamra

») Németország és az. osztrák­
magyar monarchia országainak, va 
taminl az ezekből alakuló uj állam- 
csoportok ellen irányuló katonai 
műveletek irányításánál,

b) a cseh véderő egész szervezé­
sénél,

c) a cseh véderő kiépítésén francia 
vezérkari és törzstisztekből álló és

folytatja a leleplezéseket ' 
a francia hadügyminisztérium által 
kínovezendő 60 tagú katonai bízott- ' 
Ság venné át.

Ugyancsik 10 évi időtartamra 
francia tábornok fogja betölteni a 
cseh vezérkar egyik főnökének tisztét.

A 6 ik pontban Csehország köte­
lezi magát,’ hogy egész belső és 
külső politikájában a francia kor­
mánnyal egyetértőén a békeszerző­
dés betartását fogja főcéljának te­
kinteni.

A lap e titkos szerződéssel kap­
csolatban megjegyzi, hogy ennek 

a szerződésnek határozatait pon 
tosan meg is valósították-

A francia tisztek Mitteihauser tá­
bornokkal az élükön tényleg szak­
szerű működést fejtenek ki a cseh 
vezérkarban. Ezt a szerződést ké­
sőbb, 1924 ben más titkos megálla­
podásokkal egészítették ki. A szer­
ződésformát ez alkalommal kerülték. 

| A titkos szerződések hírét egyéb­
ként cáfolni igyekezik a szerb kor­
mány is. Az Avala ügynökség hiva­
talos közlést adott ki, amely szerint 
a Berliner Tageblatt adatai nem 
felelnek meg a valóságnak.

Hasonló értelmű nyilatkozatot tett 
a szerb minisztertanácson Nincsics 

I külügyminiszter is. 
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A nemzetgyűlés megszavazta 
a valorizációt

Részleteiben is letárgyalták a pénzügyi javas­
latot — Gömbös Gyula a kormány lemondását 

követelte a mázban
A nemzetgyűlés mai ülését há­

romnegyed 11 órakor Szcitovszky
■ Béla elnök nyitotta meg. A valori­

zációs törvényjavaslathoz elsőnek 
Rupert Rezső szólal fel. Nem fo­
gadja el a javaslatot, mert bizal­
matlan a kormánnyal szemben.

Rupert nem akar katonát látni
Hosszasabban beszél a hadseregről, 

amelyet állandóan a legolrombább módon 
támad. Azt az állítást kockáztatja meg a 
hadseiegrö1, hogy ez az intézmény feles­
leges. A zavaros eszmefuttatás köz en az 
elnök többször megállítja Rupertet és 
figyelmezteti, hogy ne a hadseregről, ha­
nem a javaslatról beszéljen.

Kúpért erre kijelenti, hogy a javaslatot 
nem fogadja el.

Gömbös Gvnla megvédi a 
hadsereget

Ezután Gömbös Gyu'a szólal fel. Rupet1 
Rezső azt m ndta, h< gy a hadsereg tag- 
iáit bocsássák el Ezzel nagyon veszélyes 
dolgot vetett a magyar közéletbe, amely 
ellen kötelességem tiltakozni. Tiltakozom 
az ellen is, hogy a hadsereget improduk- 
tiv tőkebefektetésnek minősítsék. Aki ezt 
teszi, az azt akarja, hogy azt a keveset 
is, ami megmaradt, elrabolják tőlünk.

Gömbös határosat! javaslata.
Gömbös Gyula ezután a kormány

pénzügyi politikájának bírálatára tér 
át. Majd a következő határozati ja­
vaslatot terjeszti elő

1. Miután a törvény, két milliárd- 
ban maximálta a jegyintézeti kom- 
meiciomlis hitelek határát, a kor­
mány ennek ellenére ezt a határt 
700 millióiddal átlépte, miután to­
vábbá

2. a kommerciális hitelek törvény­
telensége folytán az államkincstár 
1921 augusztus 21. óta

500 millió svájci frankkal ká­
rosította meg az országot,

3. miután a hiteleket a kormány
nem valorizálta és igy a korona 
elértéktelenedett, az utóbbi időkig 
pedig , .4. a kormány a koronacsempésze- 
két nem büntette, ezenkívül

5. a devizaközpontot könnyelmű 
intézkedései által képtelenné tette 
feladata megoldására, ezzel kapcso­
latban

6. a zürichi árfolyam fenntartása 
végett

100 miiló arany koronát meg­
haladó áldozatot hozott

anélkül, hogy erre felhatalmazása 
lőtt volna, továbbá

7. 1922 decemberében szabadd* 
töltő az aranv-ezüst és értékpapír 
kivitelt, úgy hogy vagonszámra tör­
tént meg ezeknek az értékeknek 
kiszállítása és végül miután

8. a kormány nem számolt el a be­
vételeiről, a zárszámadások pedig 
beterjesztve nincsenek, a nemzet­
gyűlés világosan látja, hogy a jelen­
legi kormány alkalmatlannak bizo­
nyult az ország ügyeinek vitelére, 
átérezve a történelmi idők nagy­
súlyát,

felszólítja a kormányt helyének 
elhagyására.

A javaslatot nem fogadja el.
Fábián Béla : Fölhívja a nemzet- 

gjülés figyelmét az Oroszországban 
élő hadifoglyokra. Arra kéri a kor­
mányt, tegye lehetővé hazatérésüket.

Több szónok nincsen feliratkozva, 
igy az elnök a vitát berekeszti.

h helyettes pénzügyminiszter 
beszéde

Vvalkö helyettes pénzügyminiszter: 
Ami a valorizációt illeti, az "a fel­
fogása, hegy a hitelvalorizáció a je­
lenlegi helyzetben teljesen átmeneti 
intézkedés.' Májusig meglesz a le­
hetősége az uj jegybank felállításá­
nak, amikor pedig már nincsen szük­
ség valorizációra.

Ami a takarékkorona kiszámítá­
sánál felmerült aggályokat illeti, ki­
jelenti, hogy

nem tehet az az intenció, hogy 
a takarékkorona drágasági in­

dex legyen.
i Ennek az a célja, hogy kimutassa a 
j koronának a nemzetközi viszonylat­

ban kialakult értékelését.
Ami azt illeti, hogji 700 milliárd 

valorizálatlan kölcsön van még kom- 
menciális kézben, ipegjegyzi, hogy 
ezeknek a váltóknak nagyrészét ex- 
komtálták, úgy, hogy jelenleg 200 
milliárddU kisebb összegről van szó.

A kényszerkölcsönnel kapcsolat­
ban az egy ik képviselő sokalta a 10 
százalékos pó-lék megállapítását. Ki­
jelenti, hogy ezt minden méltány­
lást érdemlő esetben csökkenteni 
fogják.

Ezután döntenek Rákóczi Ferenc 
és Farkas István határozati javas­
lata felett. Az említett képviselők 
azt indítványozták, hogy a törvény­
javaslatot küldjék vissza a bizottsá­
gokhoz újabb tárgyalás végett.

A Ház a javaslatot elveti.
Ezután a Ház nagy többséggel

elfogadja általánosságban
törvényjavaslatot.
A Ház a benyújtott határozati ja­

vaslatok-t elveti.
Áttérnek ezután a javaslat rész­

letes tárgyalására.
Alig félórás vita után
a javaslatot részleteiben is el­

fogadtak.
A« ülés egynegyed 3 órakor ért 

véget.
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A tisztviselők 
lisztellátása

(A Hajdú föld tudósítójától.) Már j 
régebben megírta a Hajduföld. bogy 
a kormány a tisztviselők kedvezmé- ■ 
nyes ellátását fokozatosan meg fogja j 
szüntetni. így a kedvezményes liszt- ; 
ellátást, mint ismeretes, mar április ■ 
elsejével szünteti meg.

Mint a Hajduföld értesült, a köz- f 
tisztviselők fogyasztási szövetkezete 
a tisztviselőknek a lisztet ezutáu is

a napi árnál mérsékeltebb áron 
fogja adni.

Ugyanis az őrleményeket igen 
nagy kvantumban és igy olcsóbban 
fogja tudni a szövetkezet besze­
rezni.

Másfélezer uj választót vettek fel a 
névjegyzékbe

Dofgozik a polgári pártok vá'asztási irodája 
Március 24-ig mindenki Járjon utána választói jogának

(A Hajdú föld tudósilójától.) As 
egyesült polgári pártok választási 
irodája felhívja a polgárságot, hogy 
mindazok, akik még nem vétettek 
fel a választási névjegyzékbe,

másfél ezernél több uj választó vé­
tetett föl a névjegyzékbe, feltűnően 
sok nő, különösen a Hl. valasató-

Tisztítják a vízvezetéket
Zavaros lesz a víz

(A Hajduföld tudósítójától.) A viz- 
mütelcp és vízhálózat javítási mun­
kálatai kapcsán sorra kerül az egész 
varos területén elhelyezett vízháló­
zati csöveknek nagymértékű és erő­
teljes tisztítása, illetőleg öblítése.

Az öblítést mnnkálatok március 
22 en kezdődnek

és előreláthatólag április 10 én feje­
ződnek be. Mivel a munkálat körze­
tenként történik, ezúton kéri a vi­
lágítási vállalat igazgatósága a vá­
ros közönségét, legyen elnéző, ha a 
tisztítás ideje alatt egyik vagy má­
sik helyen zavaros lesz a viz. Az 
öblitési munkálatokat nagyobbrészt 
az esteli és éjjeli órákban fogják 
végezni.

Márffy visszavonta 
vallomását

Budapestről jelentik: Babits Jenő 
dr törvényszéki tanácselnök, mint 
vizsgálóbíró ma hallgatta ki Márffy 
Józsefet. Kihallgatása nem sokáig 
tartott. Márffy

visszavonta a rendőrségen tett 
beismerő vallomását , 

és folyton azt hangoztatta, hogy 1 
semmi része sincs a bombamerény­
let ben, annak előkészítésébe ő nem 
szólt bele és a merénylet végrehaj­
tásában sem vett részt

A vizsgálóbíró ezt a visszavonó 
vallomást jegyzőkönyvbe vette, azután 
visszakisérték Márffyt cellájába.

Előadás
a Kálvin-ház javára

(A Hajduföld tudósítójától) A debreceni 
remp'omegyesület pénteken délután fél 
három órai kezdettel tartotta színvonalas 
műkedvelő előadását a Csokonai színház­
ban a Kálvin Ház javára.

Koncz Auré mének hatásos megnyitó- 
beszéde után a Templomegyesület vegyes­
karának precíz összetanulásu énekszámá­
ban gyönyörködött a színházat zsúfolásig 
megtöltő közönség. Igen ügyes és meg­
kapván kedves volt a dr Sallay Lajosné 
által betanított babakabaré.

Sok tapsot kaptak Gyökössy Endrének, 
a Petőfi társaság tagjának jó izü. magya­
ros hangulatú versei. Ugyancsak lelkesen 
ünnepelte a közönség Murgács Kálmánt, 
a neves dalköltőt, aki úgy a saját nótáit, 
mint Baja Mihálynak és Gyökössy Endré 
nek verseit saját zenésitésében adta elő.

A kivá óan rendezett palotás és toborzó, 
úgyszintén a Wieser Erzsiké által bemu­
tatott spanyol tánc viharos tapsokat váltott 
ki a közönség soraiból.

A színházi délután legkiemelkedőbb 
pontja a vonós kvartett száma volt, élén 
Páricsy Pá'la', az ismert, kiváló fiatal 
hegedűművésszel, aki mint mindég, el­
mélyülő, finom és precíz játékával most 
is magával ragadta a közönséget.

Az előadást művészi ízléssel rendezett, 
stílusos élőképsorozat rekesztette be

Az előadást ma, szombaton délután 
megismétlik.

haladéktalanul jelentkezzenek a 
választási irodában.

mert az összeíró küldöttségek már­
cius 24-én befejezik működésűket 
és aki addig nem kérte felvételét, 
1925 ben sem lesz szavazati joga. 
Az iroda jelentése szerint eddig

kerületből, ahol a képviselőválasztás 
i alkalmával tudták meg, hogy

tömegesen kihagyaltak 
a választók.

A választási iroda Király-u. 5. sz. 
i alatt szívesen szolgál minden fel* 
' világositá«sal. Saját érdekében ke- 
i resse fii mindenki a választási iro 
i dát és támogassa működését.
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Hétszázötven milliót 
kaptak az osztrák szociálista párttól 

a kommunista szökevények
Miből éltek az „emigránsok“ Becsben

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
magyarországi kommunizmus letö­
rése után Bécsbe menekült

..emigránsok" pénzügyi hely­
zete egyáltalán nem volt túlsá­

gosan rózsásnak mondható.
A szökevények dologtaian, léha tár­
sasága a legnagyobb nyomorba került 
és egyáltalán nem lehetett tudói, 
hogy ez a gyttlevész kompánia mi 
bői élt Béesben.

Most — mint a Hajduföld tudó­
sítója jelenti — Göndör Krausz 
Náthán lapja, „Az Ember“ némi 
adatokkal szolgál erre vonatkozóiig. 
A kloaka sajtónak ez a díszpéldánya 
ugyanis egész nyíltan bevallja, hogy 
az osztrák szociáldemokrata párt 
eddig hélszázötvau millió koronával 
támogatta az emigrált kommunis­
tákat.

A párt kebelében egy külön bi­
zottság alakult a szökevények se­
gélyezésére. A bizottság szociáldemo­

krata cégér alatt működő tagjai tér- i 
mészetesen

a bolsevista vörös zsidók sorai­
ból kerültek ki.

A bizottság elnöknője Therese 
Schlézinger, elnöke Baumgarten Ja­
kab, vezető tagjai pedig Blum és 
Löbl voltak. A szökevények részé­
ről Böhm Vi>mos és Buchinger elv­
társak intézték az ügyeket.

A szocialisták a nyilvánosság előtt 
szeretnek hivatkozni arra, hogy meg­
tagadnak minden közösséget a kom­
munistákkal, azonban titokban, mint 
a fenti példa is mutatja, milliós ösz- 
szegekkel támogatják a legelvetemül­
tebb bolsevistákat is.

A legutóbbi két hónapban azou- 
i ban úgy latszik, hogy a bécsi szo- 
! ciáldamokraták beleuntak a bolse- 
i vistak támogatásába, mert az emig­

ránsok lapjai állandóan panaszkodnak 
a nyomorról és az emigráció több 
„előkelő“ tagja cipőt tisztit, vagy

i újságot árul a bécsi utcákon.
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Folyik a nyomozás 
a titokzatos nő ügyében

Mese a kloroformos rablótámadásról - A hisz­
térikus nő fantasztikus történetei

(A Hajduföld tudósítójától.) Je-
lentette a Hajduföld, hogy a deb­
receni állami rendőrség őrizetbe vett 
egy nőt, akiről az első pillanatban 
nem lehetett megállapítani, hogy 
szélhámos-e vagy beteg idegzetű. Á 
rőt, aki Tornai Gabriellának mondta 
magát, mérgezés tünetei között szál­
lították b? a Budapest felöl jövő vo­
natról az egyetemi klinikai telepre 
s úgy itt, mint a rendőrségen

hihetetlennek latszó történeteket 
adott elő álarcos rablótamadasról, 

kloroformos merénylettől, morfium- 
injekciókról, gépkocsis rablókról, bő-

mozást indított előéletének s viselt

rendjének és pénzének ellopásáról 
A rendőrség »kkor széleskörű nvo-

I dolgainak kiderítésére. Az kétség
■ kívül megállapítást nyert, hogy

álneveket mondott be,
áln ív volt a Tornai G rbriella név, 

I Szabó Ferencné név, tulajdonképen 
í TokodiRózának hívják, boteges ideg- 
, zetü és hajlamú nő, foglalkozására 

nézve hímző varrónős Fehóruiegyó-bo 
| való. A nő hosszabb ideig volt ke- 
I zelós alatt a fővárosi Moravcsik- 

klinikán s Debree-mbe is azért jött, 
i hogy kezeltess) magát. A vonaton, 
i Szolnok közelében

epilepsziás rohamok vélték elő

■rí
$
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«
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. i s mikor Debrecenbe beszállították a
• I klinikára, feltűnési viszketegségből 
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|f MEGJELENT |
«Bsr n magyRr könyvpiac szenzációja

Lisztius:TUD3flT0KEMI a JOBREÜD?S
című krokigyüytemenye.*

Az Ízlése» kiállítású kötet részei : Jogrend az irodalomban, Jogrend 
az Ökonómiában. Jogrend az arani/köziputon. Jogrend a Jogrendben 

Jogrend a Duhajföldön.
*

$
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I ^-adóhivatalunkban, valamint minden jobb könyvkereskedésben
j J korona* alapáron. Szorzóazám afiiin '*

a beteges fantáziájával a legkőpte 
lenebb meséket tálalta fal. A rend­
őrségen azután evvel ellenkező, de 
még fantasztikusabb. hellyel-közzel 
komikus történeteket adott elő.

Valószínű azonbru, — egyes el­
ejtett szavakból arra lehet követ 
keztetni, — hogy a nő tényleg valami 
izgalmas eseményt élhetett at, nagy­

lelki megrázkódtatáson mehetett 
keresstll.

A rendőrség számos távirati meg­
keresést küldött szét, ezekre most 
érkeznek bo a válaszok. Ha kiderül, 
— ami valószínű — hogy a nő csak 
meséket, kitalált dalgokat tálalt fel 
kihallgatása során, hatóság félre 
vezetése miatt indul meg ellene az 
eljárás

Az eddigi adatok alapján Tokodi 
Róza, aki igen kedélyesen viselkedik 
fogsága alatt, semmi bűncselekményt 
nem követett el s valószínűleg visz- 
szatoloncolják illetőségi helyére.

A Hítler-per
A bajor jogrend ügyésze 8 
évre akarja elítéltetni Hitlert

Münchenből jelentik: A Hitler- 
perben a bizonyítási eljárás bevég­
ződött. A főügyész vádbeszéde két 
órahosszat tartott. Ennek során elő ­
terjesztette vádinditványát, amely 
többek között a következőket tar­
talmazza :

Hitler 8 évi várfogság, Pöhmer, 
Kríebel és Weber 6 év, Ludendorff 
2 év, Frick és Rohm 2 év, Brückner 
és Wagner egy év és hat hónap, 
Per net egy év és három havi vár­
fogság.

A bünper költségének viselésében 
az ügyész a vádlottak elmaraszta­
lását kérte, ellenben indítványozta, 
hogy

a vizsgálati fogságot teljesen 
számítsák be a büntetésbe-

A vádinditványt a vádlottak egy­
kedvűen hallgatták végig, annál na­
gyobb volt az izgalom a közönség 
körében. Délután a védöbeszédekre 
került a sor.

A postaaltisztek 
zászlóavatása

A posta altisztek országos egye ■ 
sületének debreceni csoportja május 
18 án a város társadalma vezető 
egyéniségeinek bevonásával nagy 
arányú zászlószentelési ünnepélyt 
rendez. Az egyesület a hazafias ma­
gyar érzést, a kartársi együvé tar­
tozást, az ember baráti szereteiet, a 
jótékonyság gyakorlását irta zász­
lajára.

Az egyesület tulajdonképpen ezzel 
a zászlóavatással lép a nagy nyíl 
vánossag elé, hogy az ország újjá 
építésében a magyar posta régi jó 
hírnevéhez méltóan

társadalmi téren is kivebesse 
részét.

A hazafias ünnepélyen a posta 
vezérigazgatója s több postavezér 
igazgatósági magasabb rangú tiszt­
viselő is jelen lesz. Az előkészítő 
bizottság ezúton is felkéri a közön­
ségót, kartájsait ős az egyesület 
tagjait, hogy e magasztosan szép és 
hazafias ünnep sikere érdekében a 
rendazö bizottságot szivvel-lélekkol 
támogassák. Az ünnepély műsorát 
később közöljük.

: Hölgyek figyelmébe!!
{Régi fűzőjét teljesen modern francia formára •

Átalakítja, uj ttlzők, melltartók, heekötök I
ÍJ*®»thAs’’ íRvitAp< vállal: Kramer Adél, Budapest, •

Vili., Néptzlnhét utoa 16 «iám, föWtilnt 16. •
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jflll Aba Sámuelt magyar királlyá ko­
ronázzák Csanádon.

1915 pnemysl vára 130 ezer emberrel az 
netmiszer hiánya miatt megadja magát az 

orosz csapatoknak,_

Időjárás; Hazánkban az idő száraz és 
,ijel (Meg volt. A hőmérséklet maximuma 
V fok, minimuma 5 fok.

Időprognó is: Száraz, enyhébb idő vár­
ható, később nyugattól bomlással

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
IQ-l ig, d. u. 4—7 ig.

Csokonai-szinház este fél 8 órakor A 
Taifun.

Vigsz nház: Nászhajó.
Apolló: Szerelem bolondjai.
A Kálvinista Templom Egyesület műso­

ros délulánja fél 3 órakor a Csokonai- 
szinházban.

A Népszerű Főiskolán előadást tartanak 
Heger Flórig és Frick József 5 és 6 óra­
kor a Kollégiumban.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth. Nap. Isteni gondviselés 
;i Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.
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Vasárnapi istentiszteletek: 
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Papp Imre, drlután 5 órakor Derenciényi 
fitv»n.

Kislemplotnban délelőtt 9 órakor prédikál 
Nagy L»jos, délelőtt 11 órakor Kocsis János, 
délután 2 órakor prédikál Keresztuty József, 

Koriuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Uray Sándor, délután 
bor .András.

Árpád-téri templomban d. e. 
dikái : Merton Sándor, délután 
dikái Peleskey Sándor.

Ispotály! templomban dé előtt 
dikái Peleskey Sándor, délután 2 
dikái Pspp Imre,

Homokkeiti imabázban 
prédikál Nagy István.

Szegényházban délelőtt 
Molnár Ferenc.

Nyilastelepen délután 
Ury Ferenci.

Ref leányneveto intézetben délelőtt 10 óra­
kor úrvacsora osztás, a 
prédikál Szele Miklós, 
Károly,

Tanyád on : Kilépőn 
Kádár-dűlőn Sípost Imre, 

Vasárnapi iskolákat i 
tar’anak : Diakonissza Otthonban Ispotály-telep 
délelőtt 9 órakor; Széchenyi-utca 4. szám 
a. paróchián délelőtt 9 órakor ; Dóczi** 
n'ézetben, Ko>auth-utca, délelőtt 9 órakor; 
Leány*utcat iskolában délelőtt 9 órakor; Nő­
ügyleti Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó­
kerti iskolában délelőtt 9 órakor ; Csap utcai 
«kólában délelőtt 11 órakor; Homokkerti 
mabázban d. c. 11 órakor; Egyháztéri fiú­

iskolában d e 9 órakor ; Pacsirta-utcai fiú- 
«kólában délelőtt 9 órakor ; Rakovszky-utcai 
(kólában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének ossza- 
jövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispotály­
telep 9. sí. a. tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület (Kollé­
gium földszint 4. szám) vasárnap fo'yó hó 
7-én délután 5 órakor szokásos összejövetelét 

■negtartja
4 A Kálvinisták Templom egyesülete Vegyes 
c.nekksta tanulási óráit hetenkint hétfőn éa 
-sütörtökön este tartja 6—7-ig Tanító Ott­
honban (Egyházi hivatal udvarán, keresztépü- 
■e0- Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és 
ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, 
karnagy.
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Az ág. hitv. ev templomban 
,Mikló«->i. 3.) >z i.ienti.zteletet f. hó 
délelőtt 10 órakor Farkas Győző 
régzi Ofíestóriuro a német egyházak 
1 1 órakor közgyűlés.

23-án 
lelkész 
javira.

— Két skót püspök érkezik— Két skót püspök érkezik Deb­
recenbe. Az amerikai és az angol 
epinkofáiis egyházak két püspöke 
március 28. és 30 ika között Deb 
Hc.iibi fog érkezni, hogy a varos 

ivozetességeit megtekintse. A re­
formátus egyház elhatározta, hogy 

1 két magas rangú vendéget ünne- 
l'jlyes keretek között fogadja s egy 
ben megkérte a városi tanácsot is, 
■<ogy ebben vegyen részt. A városi 
i-inács elhatározta, hogy erre a 

üi a egy félmillió koronát juttat el a 
elormáius egyház vezetőségéhez.

— Genfi francia tanár Debrecen­
ben Az egyetem bőle ószelkara 
francia nyelvleckék tartására adott 
engedélyt egy fiatal genfi tanárnak, 
aki két hónapot szándékozik itt töl 
teái. A vendég tanár április 1 ón 
érkezik Debrecenbe s kívánatos volua, 
ha magyar család házánál nyerne 
elhelyezést s rokonszenves képet 
kapjon a magyar viszonyokról. Azok 
a család ik, akik a vendégnek ápri­
lis és május hóra lakást és ellátást 
óhajtanak adni, cserében a család­
tagjainak nyújtandó francia oktatás 
ért, szolgálatot tehetnek a magyar­
ság ügyének és nagy előnyt bizto 
sithatnik saját maguknak is. Az ér­
deklődök jelentkezzenek mielőbb dr 
Hankiss Jánosnál, az egyetem böl­
csészeti karán.

— A Kalholikns Otthon kultur- 
bizottsaga a Ka holisus O.tlionban 
vasáruaponkiat sorozatos előadáso­
kat tart főképen a tagok számára, 
de szívesen lát vendégeket is. Az 
előadások, melyeken kiváló előadók 
fogják ismertetni a logéletbovágóbb 
kérdéseket, a legközelebbi vasárnap, 
március 23-án délután 5 órakor a 
Katholikus Otthonban veszik kez­
detüket. Belépődíj nincsen. Az első 
előadás programmja a következő : 
Énekel a Szent László-dalárda. Be­
vezető : dr Zalai János föreálisk. 
igazgató. Az ember célja is rendel­
tetése : (Ír Merker Marton főreálisk. 
tanár. Énekel a Szent László-da- 
lárda.

— Fogházból a börtönbe. A debteceni 
kir. törvényszék Serly József elnöklete alatt 
müködö büntetötanácsa pénteken dé.elCtt 
Rostás György cigány biinperét tárgyalta. 
Rostás csak most szabadult ki a katonai 
fogházból, ahol mint kato ias?ökevény ülte 
le büntetését, most a polgári bíróság vonta 
felelősségre 26 rendbeli lop Is miatt, ame­
lyet Debrecenben s a környékbeli tanyá­
kon követeti el Nagy Ida cigányleiny tár 
saságában. A bíróság 3 évi (egyházra 
ítélte Rostás Györgyöt.

— Ama: lkai esperessé előadása. 
Laky Zsigmondne amerikai espe- 
resné tart előadást 23 án, vasárnap 
délután 5 órakor a Debreceni Ke­
resztyén ifjúsági Egyesület, Kollé­
gium, földszint 4. számú termébon. 
Az előadás díjmentes. Adományokat 
az egyesület céljaira hálásan fogad 
a vezetőség.

— A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon 
ma, szombaton délután 5-6 óráig Frick 
József f'gimnáziumi tanár „Ö eink hon- 
fogla'átkori műveltségéről“, 6 7-ig pedig 
Heger Flóiizs „Képek a görög mithologia 
körébő “ cím alatt tart előadást vetített 
képekkel. Az e őadisokat a Kollegium I. 
számú jogi termében tartják meg

— Helyszíni szemle az egyetemi építke­
zési szerencsétlenségnél. Jelentette a Hajdú­
föld, hogy az egyetemi építkezéseknél a 
tanári lakások építésénél halálos szeren­
csétlenség történt. Molnár János állvá­
nyozó munkás nyolc méter magasságból 
lezuhant s egy félniázsa súlyú (atáola rá­
esett s agyonütötte. Preinsszberger Jenő 
táblabiró pénteken tartotta meg a szeren­
csétlenség ügyében a helyszíni szemlét s 
különösen abban az irányban folytatta le 
a vizsgálatot, hogy a vállalkozó építésze­
ket nem terheire gondatlanság.

Schmoll-paszfa K 2500. Nagy kefsraktár.
Cérna cipőfűző K 1800. Bőrzsir. Lakk. Fénymáz

KULCSÁR IMRE ES FIA 
A NAGYTEMPLOM MELLETT.

Csendőrségi felszerelések és bármilyen egyenruhizati cikkkek nagy raktára
Diáksnpkak. Mindenfele csatok. Bajtársi jelvények.

! Gazdasági magvak
I.................... - I Al____ _  DUkUX«..Luaorna, Lóhere, Répa, Bükköny, Angolperje, Kerti pázsit, Cukjrcirok, 
Kendermag, Mák, Borsó, Lenese stb., valamint

Erfurti konyhakerti és virágmagvak 
a legbiztosabb termő valódi jól bevált fajok legolcsóbban kaphatók

KONTSEK GÉZA Debrecen, Kossuth-utca.

Az egyelem olaszországi tanul 
mányntja Mint már jeleztük, az 
egyetem földrajzi intézete és román 
filológiai szemináriuma május elején 
tanulmányutat rendez Velencébe, 
Firenzébe, Rómába és Nápolyba. 
A tanulmányúton korlátolt számban 
idegenek is résztvohetnek. Amint 
értesülünk, már csak néhány hely 
áll rendelkezésre, amelyeknek elnye­
rés-ért az érdeklődők szerdán és 
csütörtökön 10 is 1 óra között for­
dulhatnak dr Hankiss János pro­
fesszorhoz (bölcsészetkari dékáni 
hivatal. Kollégium, I. ont.)

— Kitisztitjak a Kondorost és a 
Kádár-árkot. Dibrecn város taná­
csa pénteki ülésében elhatározta, 
hogy a város keleti határában folyó 
Kondorost és a Kádár-árkot a szom­
szédos gazdák költségére ennek az 
évnek a tavaszán ki fogja tisztit- 
tatni.

— Betörtek egy üzletbe. Csillag 
József Hatvan-utcai kereskedő je­
lentést tett a rendőrségen, hogy a 
múlt nap ismeretlen tettes betört az 
üzletébe s onnan nagyobb mennyi­
ségű csokoládét lopott el. A nyomó 
zás teljes erővel folyik.

— Napsugár vagyonmentő árve­
résre mladennemü tárgy beadható f. 
hó végéig Piao-ulca 10. sz, d. e. 
10-1 lg.

— Biadalom a rendőrségen. Pén­
teken délelőtt nagy riadalmat kel­
lőit a rendőrség második emeletén 
egy revolverlövés. Kiderült, hogy az 
egyik őrszobában az egyik rendőr 
szolgálati revolverét tisztította, mi­
kor az véletlenül elsült, azonban 
szerencsére senkit sem talált. A 
vizsgálat megindult.

— Elveszett a föposta épülettől a 
Vöi’ösmarthy-u'cáig terjedő útvona­
lon egy batikolt selyemkendő. Be­
csül ties megtaláló juttassa el a 
telefonközpontba.

A kerületi vidéki válogatottak
(4 Híjditjöld tudósítójától) A ke 

leti labdarugó kerület elnöksége 
póutekeu este Ferenczy Károly el­
nöklete alatt ülést tartott, amelyen 
résztvett meghívás folytán Weinréb 
Dazsö kerületi kapitány is. Az el­
nökség foglalkozott a Labdarugó- 
sző etség ama tervével, mely sze­
rint az összes vidéki válogatott je­
löltek április 5-én, szombaton az 
olasz-magyar mérkőzést megelőző 
napon próbamérközést játszanának 
a II. osztály válogatott, illetőleg az 
olimpiai jelöltek B) csapatával. A 
kerületi elnökség a keleti kerület 
következő játékosait jelöli, mint 
akik érdemesek arra, hogy a vidéki 
válogatottban szerepeljenek : Farkas 
Iván DVSC, Fiiod II. DKASE, 
Fehér DTE, Vampetich DVSC, Szó 

lárszky I. DVSC, Guttmann NyTVE. 
Szóba került még Zsirkay DEAG, 
Reichmann NyTVE, Martin DMTK 
jelölése is, de özektől elállott a bi­
zottság. Ugyanis Z-tirkay vissza­
vonul az aktiv játéktól, .Martin és 
Reiehmann formáját pedig nem is­
merik jelenlou.

Elmarad a NyTVE Kiavárdai 8E márká­
iéi A vasárnapra kisorsolt NyTVE—Kis- 
várdai SE mérkőzés elmarad, mivel a 
K3E bejelentette, hogy pályája víz alatt 
áll s használhatatlan A keleti labdarugó 
kerület a mérkőzés elhalasztását ren­
delte el.

A DBASE választmánya ma este 
8 órakor ülést tart a Hungáriában.

Ax ifjúsági labdarugó sxővetség szomba­
ton e-te a KANSz állomási helyiségében 
6 órakor ülést tart, amelyre a tagok s az 
ifjúsági intézők pontos megjelenését kéri 
az. előadó.

A DEAC labdarugó szakosztálya 
ma, szombaton este Jj órakor ülést 
tart. Előzőleg játékosértekezlet.

Műsor:
Szombaton Taifun. Dráma A bérlet.
Vasárnap délután: Sylvio kapitány. —

Színmű, mérsékelt árak. •
Vasárnap este; Taifun.
Hétfőn : Pompadour. Operette, premier. 

Bérletszünet.

Siluháíak és atosgösziaháxak köxleményt>i
Csokonai-sxinháx

Ma, szombaton A bérle'hen kerül fel­
újításra Lengyel Menyhért drámája, a Tai­
fun. Az érdekfeszitö, izgalmas tárgyú da­
rab világsikert aratott és a színház a leg­
jobb erőit szerepelteti, hogy az előadás 
a legtökéletesebb legyen. Kerner Ilonát 
Halasi Mariska, partnerét dr Tokeramot, a 
japán tudóst Rokó személyesíti.

Kovács Teríts állapotában lényeges ja. 
vu'ás állott b.i s igy a hétfőre elhalasz­
tott „Pompadour" premierje biztosítva van.

Vasárnap délután mérsékelt helyárakkal 
„Sylvio kipiiány“ dráma kerül színre. A 
darab meghatóan tárja elénk erdélyi test­
véreink szenvedéseit, a magyarság diada­
lát a renegát kapitány felett.

Vasárnap este nem a Három grácia, ha­
nem a Taifun kerül színre. Az igazgatóság 
ugyanis nem akarja megerőltetni a beteg­
ségéből felépült Kovács Terii rt vasárnapi 
játékává1, hogy annál jobban sikerüljön a 
Pompadour hétfői bemutató]], amelyben 
Kovács Terusnak van parádés szerepe.

Uránia moigó 
Vigsxinháx-moxgó

Egyszerre „Nászhijó“ romantikus film­
játék 8 felvonásban. Paramount film. Hét- 
főn Ifjú Maharadzsa, Rudolf Valentinéval.

Apollo-mozgo
Szerelem bolondjai Az idény nagy slá 

gere ma és holnap. Hétfőn Lehetetlen asz 
szony. Paramont attrakció, Gloria Svem- 
son főszereplésével.

4
* '•!

MAUTHNER-féle
gazdasági 
konyhakerti 
és virág-

magvak
a legolcsóbban beszerezhetők a

„Hangyában"
Föüzlet: RÓZSA-UTCA

Fióküzletek a város 
minden részében!!

Ugyanott
Raffia, Rézgállc
a legjutányosabban kapható.
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Ismét lanyha volt a tőzsde

(A Hajduföld tudósítóidtól) A mai 
töz-dét mindvégig általános lanyha- 
ság jellemezte. A piacra sok áru 
került, minik következtében

a laüvbasíg mindinkább ki- 
nélyült.

A promt kosztpénz 2 százalék 
volt, a prolcngaciót 2—3 százalék 
között intézték el, Z«latkor a han­
gulat változatlan, a forgalom c-ekóly, 
az árfolyamok tartottak.

A lan)ha irányzat a tCzsuéiuu 
folyamén kb. 10—15 százalékos ár­
veszteséget eredrr.ényezet*, aminek 
csak igen kis része tértit meg.

fitöM’»

Svájci frank 13465-13865, cmIi koiona 
.•255-2330, ei 420 - 440, Ura 3365 - 8470, 
talár <155 - 990. néniét tnáika —, oszlták 
tawona 109-113 fillér, Napüeon arany 
2B9300 korona.

A takarekkorona átfoly»nia 
10c* takarékkorona egyenlő 116 papír­

koronával.
Termónytözsd» xArla«

A mai terménytőzsdén az irányzat igen 
szilárd a búza 13500 koronával arfgult. 
Egyéb cikkeknél ez az áremelkedés nem 
olyan nagyméret!!.

Hivatalos arak : 
búza 3200OO-3240<.<\ 
32l.(IOO, 79 kilói tiszavidéki 330000— 331000, 
egyéb 327500-330000, rois 272500- 
275000, takarm. árpa 290000-310000, 
sörárpa 310000—37(000, zab 253000- 
260.00, tengeri 255000- 260000, korpa 
1921K 0—1975(0. A magvak változatlanok.

Forencvároal »ertésvasAr
Nyiltvásáii maradvány 202. Érkezeit 

391. Eiadstott 115 Árak : könnyű 19000- 
23500, rehéz 22 -25000. Zártvásáron nem 
volt üzlet.

ÍBPÉ hi ÄSCB 
ánró hirdetésiek ói ja hétköznap 10 Siót? 
800 ko£ minden további ezó 80 wrcua. 
Vs»»« »i> éa ünnepnapokon 10 szöig 1300 fe , asüs.á«. MMW 

szeilett naivak kétszeresen számíttatnak-
69R8I

3i áremelkedés nem

76 kill's tiazavidéki 
egyéb 317500—

Tisitviselócipók 
uiértékuttoi ké-zité 
sét elvállalja a uln - 
vámom cserei Ld 
várhelyi <• 
monffy u 

piac
Elsőrangú kárpitos 

Szabó József, Varga­
utca 1- Szent Anna 
sarok. Kész henese 

rek raktáron.
Eladó

egy oldal eca 30 kg. 
eisoreudo sós na- 
lonza. Csillag u. 82

rögtön átadó 2 
szoba, konyha 
s mellékhelyisé­
gekkel, — 300 

négyszögöl 
konyhakertiéi.

Homok-u.38
(íyors és gépíró 

joghallgató ügyvédi 
irodába állást ke­
res. t'im a kiadó­

ban.

tests
férfi, fiuruha

áruháza

Magyar kanna 0.0085 

ZOrlchi zűrlat
Berlin 130 , Hollandia 347 „ Newvotk 

578' Londor'2489' ,, Páris 30( 0, Milane 
2480 präg» 1676' .. tiüdaptsl 85, Belgrád 
712«, Bukarest 345, Bécs8l: 3, Szófia 4U

DwvixshBzp. hiv. órí.
Dollár 78200- 8f 500, angol

épület- is öulonasalásoH
BAKOS vasüzleíében
Csapó-utca 88. Telefon 6 20

üvegezést 
és képkeretezést ju­

tányosán kézit 
Hampei Jenő épület­
üveges és ktpker. ■ 
tezö, Rákóczi n. 4.

Dollár 78200- 86500, angol font 
33! 8 0- 345800, francia frank 4070-4190.

Legolcsóbbak a
Hajduföld apróhirdetései

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben) |
Bankak;

-ogc-l 125 
Bosny .agrár 82 
Földhitel ' 
ilaial 
Bermes 
Agrár 
HSzlavon.
Lloyd Bank 21.25 
cagysioti l 8 2 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
•el». 
Kor. hitel
Uwziniituié 
Kémet 
Olasz 
Kö;p. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Semz. bank 
loatr. Hitel 

KerOfk 1 
Hungát ia 
Wiener B 183 
Amerikai b. 255 
Atlantic« 6J
Takarékpénztárak

Belvárosi 56 
Lipótvárosi 16 
Egyes fővár.281 
Hagy. Alt. 266 
Nokiát 3 0 
Pesti hazai 60i 0 
Kőbányai 46

Biztosítók 
16750 

490

590
380
84

470
34
72

163
48

126
87
34

. 25
16.3
2í>

r 61
276

1945

transzdan. 10 3
Bányákéi téglagy 
Bauxittröszt660 
Beocsini 
Borsodi 
Lörinczi 
Csep.tégl» 
Cement 
Szásíiari 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
Ä. Kösz. 
Kerámiai 
Meri szén 
Kagvbát. 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
L'rikányi

Nyomdák 
Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunoséi 
Pállasz 
Révai 
Bigler 
Stefaueum 
Ujfágüzetn
Vas és gépgyára» 
Bródi vagon 129 
Koburg — 
Corvin gép 10.5 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Fémkeresk. 32 
Flankl 185 
UauzD. 5775 
Ganz viil, 2500 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling

I
 Kühne 
Láng 
Lipták

1700

137.5
90 

138 
550 
840

7-1
440

3950
88

4375
130
40

290
920

20
320

35
1190

283
20

190
81
47

145
94

118
14
18

4Ü0
4600

1. Nagy. 
Fonciére 
M-francia 
Jég 
Pannonia
Nemzeti b. —

Malmok
Back 92
B.-mískolci 201 
Concordia 65 
Békéscsabai 62 
Első Bpest 192 
Törökar-ntm. 32 
Gizella 91 
Hungária 167 
Királymalom 42

■ Viktória 360

28
215
13.25 

1700

Gép és vasút 61 
Magyar acél 380 
Belga fém 
Mérleg 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Paíágyi 
Rex 
Rima 
Roesseuiatm 98 
Rotmüller 
Schlich 
Schuller 
i’endlorf 
Vulkan 
Wörner

Textilipar 
Textil 14 
Gyapjumosó 84 
Szövókötö 
Goldberger 
Győri textil 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar
Chinoin 
Danica 
Diana 
ipoitinin 
Flóra 
Bung. mütr. 365 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wauder 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Felien

'230
38
60
18

225
44

150
13 
1'2 

197

25
118
60

140
170

23 25

4-
190
39 

220 
141
126
455 
«00

16

58
205
11.75
360 
158

63 
10.1 

170 
10)
36
37
16

Bika-száliő
épületébenBencserek.

plüss szövet, bor 
vászon díványok, 
afrik lószormatra- 
»ok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censaky kárpitosnál, 
Haiköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

tazl wásárt
nai 
«R! 
cin 
So 
sze 
íor 
a 
a I 
sze 
kái 
bei 
eR] 
kéz 
féli 
de 
véf 
hel 
A 
me 
eg] 
vet 
eg] 
a I 
eg: 
do 
töt 
mi 
foi 
m 
be

‘g1 
rá 
r.é 
foi 
lb 
A 
be 
és 
Et 
dli 
fel 
jó­
ról 
szí 
mt 
ne 
in« 
dé 
za 
az 
tői 
ko

ké 
a 
’y 
ko 
kit 
uj 
kö 
is 
fel 
isi 
int 
se: 
zá 
mi 
m< 
mi

ne

Jókaiban levő I 
1896. évi gyárt- 

mánju 8 HP 
Clyton Schuttie- 

vvordi

hazánomat
1922-ben nyo­
matva, 5 e'vre 

engedélyezve 
elcserelaeai

6 HP Magyar 
Állami vagy Hof 

fér kazannal.
Cím a kiad ban.

ífaHB«’« ad M5a

4 drb keményíti ágy 
éa éjjeli szekrény 
eladó, Bethlen-utca 
15. Ugyanott tanuló 

felvétetik.

ndezü
A folytonos áremel­
kedés dacára egész 
március hónapra 

árait leszállította

Gáz- és vízvezetéki 
csövek, 

rezervoár eladók, 
t'im a fiadéban.

915
96
'29

275

Gyftri bőr 33 
Hangyaipar 40 
Kábel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 419 
Interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház 33 
Szolnoki 12 
áagyvaoálfa'. 50 
Turul Tem —

Cukorgyárak 
Dé cukor 
Horvát 
Cukoripar 
Mezögaad. 
tfezöhegy. 
Stummer 

Élelmiszer 
linner 
'iumei 

Frnktus 
Ualkeresk 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és 
A t. Gáziz-zó 28 
Alt. Légsz. 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plőbus 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajmüvük 
Marosi petr 15 ' 
Olajipar 155
Sör és szeszipar 
Baróti 12 
Résr.v.-sör 378 
Temesi sör 285

> Fővárosi sör 58 
Gschwindt 478 
Győri sansz 
Keglevich 21 
Kiráiysör 125

8 
40'2 
658 
375

35
34

285

830 
1275 
4125

763
380 

3300

,5

10
14l
480

20'
31
85
80

Elővételi jogok: Gutlmann 950- 1000, Kohó

26 I
66
26

It 5

20 hold rozsföld
a Réten tanya köze­
lében bérbead >. Ér­
tekezni Török Bálint- 
utca 18. szám alatt.

1275

37
32

47.5
32
70
7*

villamos

1310
85J

40 I
55
63

330

l’olg. Söl 
Krausz 
Pannónia s 
Temeai -‘z-
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária 
Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwarte«? 
Lukács

Faipar ; 
Mercutfa 
Cserző, 
^haraszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmann 
Hazai 
Honifa 
Körösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 

i Magy,-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Lichtig 
3 fa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Thék 
Nasici ! 
Viktória 
Zabolai 
7-entai 
irdóbirt.
Közlekedési 
Adria 
Atlantic» 
<özuti 
Városi 
Búr 
Téli vasul 
Weiter 
Levante 
vliskolci 
Sova 
Aiiamvasut 
Tröst

58
27

550
270

74
36,5 
135
58
23
10

175
155 

5C0

835
215
145
110

3550
10.25
195

39 
váll. 

2200

34 
118 
485 
430 

50 
182 
665 
154

Mindenfele mezőgazdasági, műszaki és 
konyhafelszerelési cikkek nagy lerakata

SESZTINA LAJOS vaskereskedés 
Debrecen, Piac-utca 23 szám alatt.
Telelőn: 6. Alapittatott 1852-ben.

Egyedül Budapesten, 
nagy rabat suu hölgyeim es uraim, 

kizárólagosan

CSAK AZ UDVARBAN
az olcsó marí'.défcvásárban 
Budapest, VI, Király-utca 32 alatt

kapható :
6500 r»arab pamutvászon- 

nvradek méterje.............. K 12,650
1500 drb őss eva rt pamut-

vázzonlopodö darabja ... K 48,100
Csodaszép 120 cm *aéles női ke mák K 28,100

| Csikós férfiöitönyszövetek,
. 140 cm. széles, méterje . , . . K 78,100

IU. m remekszép kosztlini- és vdourkelmék, 
zefirek, kanavósz, tnflszt, hehiífonok, törülkö­
zők, bőrei Cs augln, kekCestók, szalmazsák és 

i használt zsákok mit.den elfog

Nagy áresés!
Öltöny mérték után 
700,000 koronától! 
TEGDES J , Péterfia-u. 42

Nzhez az élet!
Jómhába járni gondot ad, Uü PI4F7 
olcsón beszerezni tesaék V U -2 ti£>£, 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé 
VÖÍ "I11C8 Z. SZ- (Zenedével szemben).

Bongó tanintézet Budapest 
Ráda tt'ca 14. Te jes anyagi garantiávai 
készit elő vi.léki magántanulókat is.

Kiadja : Hajduföld lapkiadó Vállalat.

százalékkal
Nagy választék

tavaszi felöltők­
ben, a legmo­
dernebb szabású 

öltönyökben,
Rövid sportnad­

rágokban,
Divat-csikós 

nadrágokban,
Tartós gyermek 

ruhákban
és méretutáni reiv 
(Jelesekre szövet 
különlegességekben.
Kérjük a t. vásárló­
közönséget a cégre 

ügyelni I

Garai és Testvére
Bika-szálló épület.

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapfeiadovaiiaiat nyomdájában Vebreczen, Forenoa Jóssef-ut ö9.


